Po3paxyHok iHgexkcy Bua0BOro pisHomaHiTTs lllenHona

H =-3"(N,/N)-log, (N, /N),
H =->"(B,/B)-log,(B,/B)

H=->p,-log, p,
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H :—Zpi‘ln P;
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IlepeBeneHHs 3HaUeHDb JIOrapu(MiB Il OTPUMAHHS MOKA3HUKIB
ingexkcy BuoBoro pisnomanirrsa (H) B Oitax

OcHoBa jiorapu¢pmy,

KoeddiuieHT nepekiiaay 3Ha4eHb

AKUMN Onuunui BUMiprOBaHHS JIOrapu(MmiB 11 OTPUMAHHS
BHKOPHUCTOBY€EThCH noka3HukiB H B 6iTax
2 (log) Binary digit, bit, Oit —
10 (lg) Decimal digit, decit, gemir 3,3219
e (In) Natural bel, nat, nit, HiT 1,4426

Hanpukiiazn, BiioMo 110 B YrpyHOBaHHI MaKpO3000EHTOCY OyJIH BUSBICHO 5 BUIB
OpraHi3MiB, sIKI MaJii TaKy YUCETbHICTb:

. Agrion virgo — 50 ex3/m?;
. Tanytarsus gr. gregarious — 30 ex3/m?;
. Aechna grandis — 90 ex3/m?;

. Caenis macrura — 80 ex3/m?;
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4. Hydropsycha sp. — 160 ex3/m?;
5
3

arajibHa YuceabHicThL Y = 410 ex3/m?,

Po3paxoByeMo 1HIEKC BUAOBOTO PI3HOMAHITTS Ui YITPyHOBaHHS MaKpO3000EHTOCY:

H, :%.m%-LM% =037

H, :%.m%.l,me 0,275
H, :%.m%a,ma — 0,479
H, :%. n%-l,M% - 0,529
H. :%.m%-l,MZG __046

H =—-(-0,37-0,275-0,479—-0,529-0,46) = 2,113




